

地铁建设迎多项进展

8月17日,现代快报记者从南京地铁获悉,近期,南京地铁加足马力,接连实现南京至马鞍山市域(郊)铁路(南京段)西善桥站主体结构顺利封顶、9号线清江南路站~江东门站区间实现双线盾构始发、9号线白云亭站主体底板全部封闭等多个重要节点目标。

通讯员 张肖梦
现代快报+记者 刘伟娟

南京至马鞍山市域(郊)铁路(南京段):西善桥站主体结构封顶

8月15日晚上10点,南京至马鞍山市域(郊)铁路(南京段)西善桥站主体结构最后一段顶板混凝土顺利浇筑完成实现封顶,这是该项目首个完成主体结构的车站,标志着工程建设取得了阶段性重要进展。

9号线:清江南路站~江东门站区间双线盾构始发,中央门站~钟阜路站区间右线始发

8月15日晚上,随着盾构机刀盘缓缓转动,南京地铁9号线清江南路站~江东门站区间(以下简称“清江区间”)左线隧道掘进任务的盾构机顺利实现始发。

9号线清江区间始于清江南路站东端头盾构井,沿水西门大街向东转入江东中路向北敷设至江东门站,线

南京至马鞍山市域(郊)铁路(南京段)起自雨花台区西善桥站,终至苏皖省界与马鞍山段工程相连。西善桥站紧邻地铁7号线西善桥站,该站3个基坑的施工全部完成,实现主体结构封顶。

南京地铁为确保首站车站主体结构顺利封顶,针对施工过程中出现的问题进行认真分析和部署,明确了各环节管控要点,制定了详细施工节点计划和科学合理的施工方案,确保安全、质量、进度管理全面到位。

进,标志着中央门站~钟阜路站区间右线工程正式进入盾构施工阶段。

在接下来的盾构掘进施工过程中,南京地铁将继续严格管理,按照要求对盾构施工实行全过程管控,并运用信息化监控手段,不断细化盾构掘进参数,确保盾构顺利始发,为后续工程建设奠定基础。

举报有奖,最高5万元

警方公布涉枪涉爆违法犯罪举报奖励标准

近日,南京公安向社会发布省法院、省检察院、省公安厅《关于依法收缴非法枪爆等物品严厉打击涉枪涉爆等违法犯罪的通告》,严禁非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物品、弩;严禁非法持有、私藏枪支、弹药;严禁非法使用、私藏爆炸物品;严禁盗窃、抢夺、抢劫、走私枪支、弹药、爆炸物品、弩;严禁非法携带枪支、弹药、爆炸物品、弩;管制刀具进入公共场所或者公共交通工具等。凡在本通告公布之日起至2023年10月31日前投案自首或者主动交出上述非法物品,构成犯罪的,可以依法从轻、减轻处罚或者免除处罚。

通讯员 宁宫新 宁治轩
现代快报+记者 顾元森

对于涉及枪爆危险物品的线索,警方一查到底

今年以来,南京公安机关按照全国和全省打击整治枪爆违法犯罪专项行动统一部署,统筹推进“夏季治安打击整治行动”“钟山行动”,聚焦流散社会的非法枪爆物品,坚持专群结合,坚持警种协同、上下联动,有效消除了公共安全隐患。工作中,南京警方收缴了一批非法烟花爆竹,为彻底消除安全隐患,防止夏季高温引发安全事故,8月9日至11日,南京警方组织开展集中销毁非法烟花爆竹集中销毁行动,分两批次共销毁礼花弹近300枚、烟花爆竹1400余箱。溧水、六合、高淳警方也于近期对收缴的非法烟花爆竹进行集中销毁,有力维护社会安宁。

南京市公安局治安支队负责人告诉记者,凡是涉及枪爆危险物品的线索,公安机关都将一查到底,坚决查清非法制造的源头,坚决捣毁储存、隐藏的窝点,坚决切断运输、流通的渠道,坚决打掉非法销售网络;凡是涉及危险物品的案件挂牌必破,涉及危险物品的违法犯罪分子坚决依法严惩,流散社会的非法



南京市公安江北新区分局阳沟街派出所社区民警张贴通告 通讯员供图

群众举报涉枪涉爆违法犯罪奖励标准公布

为依法严厉打击涉枪涉爆违法犯罪行为,全面收缴散失社会枪爆危险物品,激发广大群众检举揭发涉枪涉爆违法犯罪行为,积极提供涉枪涉爆违法犯罪线索,南京市公安局长向社会公布举报涉枪涉爆违法犯罪行为奖励标准。

1. 根据举报线索,破获非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支弹药、爆炸物品等重大案件的,视情给予举报有功人员两千元至五万元奖励。

2. 根据举报线索,打掉非法制贩枪支弹药、爆炸物品团伙,捣毁窝点的,视情给予举报有功人员五千元至五万元奖励。

3. 根据举报线索,破获非法持有枪支弹药案件,收缴军用枪、猎枪、小口径枪、气枪、仿制枪、改制枪等枪支及各类子弹的,视情给予举报有功人员五百元至两万元奖励。

4. 根据举报线索,破获私藏、私存爆炸物品案件,收缴炸药、黑火药、烟火药、引火线、雷管、导火索、导爆索、手榴弹、地雷等爆炸物品的,视情给予举报有功人员五百元至两万元奖励。

5. 根据举报线索,查禁、取缔非法制贩管制刀具、弩等管制物品和仿真枪窝点的,视情给予举报有功人员五百元至一万元奖励。

6. 根据举报线索,收缴剧毒化学品、易制爆化学品的,视情给予举报有功人员两百元至一万元奖励。

7. 根据举报线索,查获非法生产、销售、储存、运输烟花爆竹案件的,按照收缴的烟花爆竹箱(50CM × 50CM × 50CM)或重量(30公斤)为单位,每单位三十元奖励标准,视情给予举报有功人员一百元至两万元奖励。

对于举报线索公安机关将予以严格保密;对包庇、纵容违法犯罪分子或恶意举报、诬告陷害他人的,将依法追究法律责任;对举报人进行报复的,将依法从严从重惩处。

打通为民服务最后“一公里” 南京高标准打造高铁警务综合服务站



南京南站警务综合服务站已经成为旅客眼中的“安全岛” 通讯员供图

近日,旅客张女士来到南京铁路公安处南京南站派出所警务综合服务站,将一面锦旗送到民警手中。原来,前不久张女士进站乘车时,行李不慎被其他旅客错拿,里面有贵重财物和证件。张女士赶紧来到南京南站警务综合服务站报警求助,值班民警夏天伟立即调取现场视频,排查进站数据,不到1个小时,便找到了张女士的行李。张女士觉得民警认真负责,特地制作了一面锦旗,表达自己的感激之情。

出警、巡逻、答疑解惑、纠纷调解、寻人找物……如今,设立在南京南站候车室内的南京南站警务综合服务站,已经成为旅客群众眼中的“安全岛”和“家港湾”。今年5月26日,为大力创建“枫桥式”公安派出所,进一步构建“平安南站”防控体系,努力营造“安全有感,管控无感”的良好治安环境,南京南站派出所警务综合服务站顺利落成。作为江苏省内首个设立在高铁站内的警务综合服务站,南京南站派出所立足南京南站辖区治安环境特点,将服务站设立在人

流密集的候车室内,集应急处突、打防管控、警情处置、矛盾调处、服务群众等多功能为一体,实现应急处突更快速、巡逻防控更精准、联防联控更紧密、矛盾调处更及时、服务群众更便利,让平安看得见,让群众更满意。该站建立两个多月以来,已历经端午假期客流突破历史极值、暑运客流持续高位运行等考验,先后接处警情700余起,化解矛盾纠纷130多起,救助突发疾病旅客群众30余人次。

南京南站派出所警务综合服务站除了常规警务职能外,先期还在共建共治、延伸为民服务的基础上设置了“平安商户联盟”“枫桥经验实践岗”“人民调解工作室”“爱心驿站”四个联合警务功能单元。全面做好扶危救困、化解矛盾纠纷、服务群众、安全防范等各项工作,切实把南京南站警务综合服务站打造成便民、利民、为民的一站式服务窗口,打通服务旅客群众“最后一公里”,使警务站成为守护高铁南京南站旅客群众平安的“定海神针”。

通讯员 张楠 现代快报+记者 顾元森

江北芳草园小学9月开学

快讯(通讯员 高媛 范馨儿
记者 刘伟娟)作为南京江北新区与优质名校南京市芳草园小学合作举办的优质教育资源项目,江北芳草园小学自签约落地起就备受瞩目。8月17日,现代快报记者从江北新区获悉,南京市江北芳草园小学已经建成,将于9月开学。

南京市江北芳草园小学位于江北新区顶山街道临滁路12号,东至七里河,西至浦滨路,占地面积约55.8亩,为一所36班小学。

走进校园,学校整体工程已建设完毕。入门广场处,映入眼帘的就是芳草园小学的办学理念——“孩子的笑脸是学校的阳光”。教学楼包含地下空间共6层,足球场、多功能教室、餐厅、报告厅等一应俱全。

“学校布置正在最后收尾阶段,我们近期会稳步推进校园绿化、班级清扫美化等工作,做好开学前准备。”江北芳草园小学执行校长陈浩说,“保证孩子们在9月1日报到的时候,看到的是一个美丽

的校园。”

据了解,学校建设在去年已主体完工,学生课桌椅也全部按照最新标准配置。开学前,学校将进行空气净化和三方检测,确保安全环保。学生人数上,学校规划为一年级4个班、二年级1个班。

关于大家最期待的管理团队和师资配置,江北芳草园小学与本部“共享配置”。由南京市芳草园小学校长高丛林兼任学校校长,南京市芳草园小学副校长陈浩担任学校执行校长,跨区合作办学更为深入。

除了本部正副校长前来,据陈浩校长介绍,江北芳草园小学的师资队伍也是由本部教师、新区骨干教师和优秀新教师三部分组成。在未来的办学中,江北芳草园小学将打通与本部的资源渠道,融合发展。

“用芳草园的核心理念,结合新区实际,实现学校更高标准、更高位建设,是我们办学的初衷。”谈及办学设想,陈浩如此说道。

2023云上南京软博会即将上线

快讯(记者 卢河燕)8月20日至23日,2023云上南京软博会将与2023中国(南京)国际软件产品和服务交易博览会同期重磅上线,在线展示国家、省、市软件产业发展最新成果,以及数字经济与实体经济融合发展的优秀案例。

2023云上南京软博会融合线下展览与线上平台,运用虚拟现实和增强现实、大数据、人工智能等信息技术,开设中心展区、展商名录、VR逛展、同期直播、会议活

动、在线对接、人才展区、供需发布八大模块。观众可以通过“VR逛展”模块身临其境逛展,随时随地观看线下软博会所有展区展台。此外,本届软博会期间将举办1场主题大会及20余场专题会议活动,其中多场会议活动可以在云上平台实现全程回看,打造“永不落幕”的软件产业盛会。

值得一提的是,云上平台还将优化产品需求精准匹配,助力展会精准运营管理,同时常态化组织开展一系列线上专业活动。